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Warszawa, dnia 13 stycznia 2016 r.

Wszyscy Wykonawcy
ubiegajacy sie o udzielenie

zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na dostawe elementow
infrastruktury informatycznej na potrzeby Instytutu Biocybemetyki i Inzynierii
Biomedycznej im. Macieja Natecza Polskiej Akademii Nauk w Warszawie.

Oznaczenie sprawy: 1/D/2016.

W dniu 12 stycznia 2016 r. jeden z wykonawcoéw ubiegajgcych sie o udzielenie zaméwienia
publicznego zwrécit sie drogg elektroniczng do Zamawiajgcego - Instytutu Biocybernetyki i
Inzynierii Biomedycznej im. Macieja Natgcza Polskiej Akademii Nauk, ul. Ksiecia Trojdena 4,
02-109 Warszawa, z pytaniami dotyczacymi tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw

Zamowienia (dalej jako ,SIWZ”).

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z p6zn. zm.) - w skrocie ,Pzp”, Zamawiajgcy - Instytut
Biocybernetyki i Inzynierii Biomedycznej im. Macieja Natecza Polskiej Akademii Nauk, ul.
Ksiecia Trojdena 4, 02 - 109 Warszawa, wyjasnia i dokonuje zmiany tresci SIWZ:

Pytanie 1:

|. Serwery, Punkt 21, Liczba portow USB z przodu obudowy

Czy zamawiajgcy dopusci jeden port USB 3.0 z przodu obudowy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza jeden port USB 3.0 z przodu obudowy.



Zmiany w Zataczniku 1 do SIWZ:
Pkt. 20 — przed zmiang — warto$¢ ,4", po zmianie — warto$é ,3”

Pkt. 21 — przed zmiang — warto$¢ ,2”, po zmianie — warto$¢ ,1”

Pytanie 2:
I. Serwery, Punkt 35, Obudowa — wymagania dotyczgce funkcjonalnosci i wyposazenia

Czy zamawiajgcy dopusci system diagnostyczny w formie LED, ktéry bedzie informowat o

stanie elementow serwera takich jak:

- procesory

- pamie¢ RAM oraz AMP ( Advanced Memory Protection )
- zasilanie

- temperatura

- wentylatory

- sie¢ link oraz aktywnos¢

- kontroli zuzycia energii ( Dynamic Power Capping )

- PCl riser

Odpowiedz Zamawiajgcego :

Zamawiajgcy dopuszcza elektroniczny panel informacyjny w formie LED.
Zmiany w Zataczniku 1 do SIWZ:

Pkt. 35 przed zmianami:

o fizyczne zabezpieczenie przedniego panelu, uniemozliwiajgce wyjgcie dyskow
twardych przez nieuprawniong osobe.

e czujnik otwarcia obudowy, kontrolowany z poziomu BIOS i interfejsu zarzadzajgcego
serwera

e umieszczony z przodu elektroniczny panel informacyjny, umozliwiajacy podglad

informacji o stanie podstawowych elementéw serwera (procesora, pamigci RAM,



dyskow, BIOS'u), aktualnym zuzyciu energii, zasilaniu, temperaturze, adresach MAC
kart Ethernet
Pkt. 35 po zmianach:

» fizyczne zabezpieczenie przedniego panelu, uniemozliwiajgce wyjecie dyskow
twardych przez nieuprawniong osobe.

 czujnik otwarcia obudowy, kontrolowany z poziomu BIOS i interfejsu zarzadzajacego
serwera

e umieszczony z przodu elektroniczny panel informacyjny, umozliwiajgcy podglad
informaciji o stanie podstawowych elementéw serwera (procesora, pamieci RAM,
dyskoéw), aktualnym zuzyciu energii, zasilaniu, temperaturze. Zamawiajgcy
dopuszcza wyswietlanie informacji o stanie dyskow bezposrednio na kieszeniach

dyskowych.

Pytanie 3:
l. Serwery, Punkt 35, Obudowa — wymagania dotyczgce funkcjonalnosci i wyposazenia

Czy zmawiajacy dopusci wyswietlanie informacji diagnostycznych umieszczonych na
dyskach?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza wyswietlanie informacji o stanie dyskdéw bezposrednio na

kieszeniach dyskowych.
Zmiany w Zalaczniku 1 do SIWZ:

Wykonane w ramach ustosunkowania sig do pytania nr 2.

Pytanie 4:
|. Serwery, 46 Naped optyczny

Czy zamawiajgcy dopusci serwer z zewngtrznym napgdem DVD-RW lub bez wewnetrznego
napedu DVD-RW w przypadku gdy bedg wymagane dwa porty USB z przodu obudowy?

Odpowiedz Zamawiajacego:



Zamawiajacy nie dopuszcza serwera z zewnetrznym napedem DVD-RW lub bez

wewnetrznego napedu DVD-RW.

Brak zmian w Zataczniku 1 do SIWZ.

Pytanie 5:

I. Serwery, 38 Moc jednego zasilacza

Czy warto$¢ 750W jest wartoscig minimalng czy maksymalng?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Podana warto$¢ (750W) jest wartoscig minimalng, zgodnie z opisem kolumny w nagtéwku
tabeli.

Brak zmian w Zataczniku 1 do SIWZ.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 Pzp tres¢ zapytan wraz z wyjasénieniami oraz dokonane zmiany
SIWZ zamawiajacy przekazuje niezwiocznie wszystkim wykonawcom, ktorym przekazat
SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej, na ktérej SIWZ jest udostepniana.
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